



Vreme »pomaga« cestarjem in tako je pričakovati, da bo do 10. oktobra stekel promet po delu od za letos predvidenega programa izgradnje Tržaška ceste. Zatika se žal pri hiši 101, kjer lastnik ni pristal na pogoje odkupa.

Politične aktivnosti za izvedbo delegatskih volitev

Tudi delegatske volitve, ki so pred nami, morajo pokazati moč in sposobnost naše družbe, da v zapletenih pogojih in z vso kritičnostjo do lastnih slabosti odpiramo perspektive nadaljnjega stabilnega samoupravnega in demokratičnega razvoja. V takem duhu mora potekati celotna predvolilna aktivnost, ki je pred nami. Vsi delovni ljudje in občani ter njihove družbenopolitične in samoupravne organizacije imajo velike obveznosti, da v teku teh aktivnosti temeljito pregledajo in pretresejo kaj je bilo storjenega in kaj ne, pri uresničevanju naše socialistične graditve in kako so delegacije, delegati, delegatske skupščine in vsi drugi družbeni dejavniki opravljali svoje obveznosti. Sama volilna aktivnost pa je priložnost za vsakega delovnega človeka in občana, da z dejanji, s pogumnim soočanjem z vsemi problemi in težavami izrazi svojo privrženost našim temeljnim družbenim vrednotam.

Vse te usmeritve sprejete na zvezni konferenci SZDL pa pogojujejo družbenopolitično aktivnost predvolilnih zborov, ki morajo biti usmerjeni k uresničevanju z ustavo določenega sistema, še posebej pa k uveljavljanju socialističnega samoupravljanja kot temelja družbene ureditve pri nas. Na osnovi takšnih usmeritev in ciljev se morajo delovni ljudje in občani ter vse organizirane socialistične sile angažirati:

- za odločno in dosledno uresničevanje politike ekonomske stabilizacije
 - za preseiganje razlik in graditev enotnih idejnih opredelitev in rešitev za odprta vprašanja razvoja družbenoekonomskega in družbenopolitičnega sistema
 - s spremljanjem in uresničevanjem srednjeročnih in dolgoročnih prognoz in planov v vseh družbenopolitičnih in samoupravnih organizacijah in skupnostih
 - za dosledno bitko in rast dohodka
 - za določanje in uresničevanje aktivne socialne politike in socialne varnosti za zmanjšanje socialnih razlik
 - za ustvarjanje pogojev za hitrejšo produktivno zaposlovanje
 - za združevanje kmetov in obstoječe in nove zadruge, organizacije in kooperacije
 - za odločno odstranjevanje vzrokov, ki vodijo v birokratizacijo družbe
 - za reševanje problemov v funkcioniranju političnega sistema in njegovega dograjevanja
 - za odločno zavračanje neodobrovojnosti, zaniknosti, kriminala in drugih pojavov kršenja ustavnosti in zakonitosti ter za dosledno zaščito samoupravljanja in družbene lastine.
- Volitve, ki so pred nami bomo v SZDL in sindikatskih organizirani na podlagi dosedanjih izkušenj v delu delegacij in delegatov, na podlagi analiz zadnjih volitev, na podlagi kritične analize delovanja političnega

sistema socialističnega samoupravljanja, z osnovno težnjo po celotnem in avtentičnem uresničevanju ustavnih določil. V naporih za razvijanje demokratične prakse priprav in izvedbe volitev je naloga socialistične zveze:

- v intenzivni politični aktivnosti pri pripravah in izvedbi volitev ter v razvijanju volilnega sistema je potrebno največjo pozornost posvetiti krepitevi položaja delegacij in njihovi odgovornosti za kadrovske konstituiranje skupščin družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti

- prizadevati si, da bodo delegacije krajevnih skupnosti zagotovile nadaljnjo krepitev vloge krajevnih skupnosti v družbi.

Izhaja iz tega, da je temeljna naloga delegacij iz družbenega dela, da zagotovijo kakovostne spremembe odnosov v razpolaganju z dohodkom, posebej z delom dohodka, ki se izloča za skupne in splošne potrebe.

S pravočasnimi in koordiniranimi političnimi pripravami morajo v predkandidacijskih in kandidacijskih zborovanih organizirano sodelovati celotne strukture socialistične zveze kot fronte, vse družbenopolitične organizacije, družbene organizacije in društva.

Predvsem zveza komunistov, kot vodilna idejno-politična sila družbe se mora zavzemati za demokratični postopek in demokratično vzdušje v postopku evidentiranja in določanja kandidatov in se organizirano zoperstavi delovanjem, ki so zunaj platforme socialistične zveze, poskusom uzurpacije, delovanju neformalnih skupin, demagogije, neargumentirane kritike in diskvalifikacije ljudi, ki sodelujejo v volilnem postopku

Zveza socialistične mladine skupaj z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami, mora sprožiti najširše sodelovanje mladih v pripravah na volitve. V okviru te aktivnosti morajo mladi organizirano vplivati na predlaganje vseh kandidatov, posebno pa mladih iz vrst delavcev, kmetov in študentov v delegacije in za delegate. Prav tako je potrebno tudi v vseh družbenih organizacijah in društvi kot konstitutivnem delu fronte sprožiti pobude za organizirano in aktivno sodelovanje v fazah priprav in izvedbe volitev.

Uresničitev tako dogovorjenega programa politične aktivnosti v pripravah na volitve v družbenopolitične in samoupravne interesne skupnosti nam daje zagotovilo uspešnosti volitev v letu 1986. Opravljena politična analiza celotne politične aktivnosti pri pripravah in izvedbi volitev pa bo osnova nadaljnjemu razvoju vloge socialistične zveze kot politične podlage delegatskega sistema in uspešnejšemu delu novih delegacij in delegatskih skupščin.

DRAGO ČERNOŠ

NAŠA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

letu XXII
številka 12
24. september 1985

izhaja
štirinajstdnevno

PRED DELOVNIMI OBISKI ČLANOV KOMITEJA ZKS

Ločiti slabo od ustvarjalnega!

Delovne skupine, tvorili jih bodo člani komiteja ZK, izvršnega sveta in ostalih družbenopolitičnih organizacij bodo v začetku oktobra obiskali večino OO ZK z namenom, da ocenijo kako se uresničujejo usmeritve in sklepi z letne konference, kako se v posameznih sredinah angažirajo komunisti, kakšne rezultate dosegajo in s kakšnimi težavami se spopadajo. Ob tem bodo skušali oceniti, kako so se opredelili do nadaljnjega razvoja, ali ta prinaša kvalitetne spremembe, dvig od poprečja ali pa je obremenjen z zadovoljstvom ob že doseženem.

Na osnovi informacij o letošnjem poslovanju gospodarskih OZD v občini, se zdi, da poleg vrste sicer povsem objektivnih razlogov s katerimi se gospodarstvo sooča, gre marsikje tudi za zadovoljevanje ob doseženem. Člani občinskega komiteja so na to opozorili v precej burni razpravi, še posebej pa ob podatkih, da naše OZD planirajo pravzaprav ne posvečajo pretiran pozornosti. Že dalj časa se namreč vrstijo pobude in zahteve sprejele tako v skupščini kot tudi v izvršilnih organih in družbenopolitičnih organizacijah, da bo in je potrebno smejeje, pogumneje v skladu z dolgoročnimi stabilizacijskimi usmeritvami pristopiti k izdelavi ambicioznejših planov. Sedaj se rečujemo tam, kjer so k izdelavi planov pristopili, z razmeroma ozkimi usmeritvami, ki pa žal ne bodo omogočile večje proizvodnje, smelejšega nastopa na domačem in zunanjem trgu. Vse premalo pozornosti ali skoraj nič se ne posveča kadrovske politiki v smislu



PREDNOST MLAJŠIM
USTVARJALNEJŠIM
KADROM NAJ NE BO SAMO
PAROLA!

Dvajseti obisk velesajma

Zadnje septembrsko soboto – to je 28. septembra – bo v taborišču II. SNOUB Ljubo Šercer na Mokrcu spet živahno. Stekla bo delovna akcija ureditve samega taborišča (ureditev in čiščenje poti iz Iške do taborišča, ureditev barake ter čiščenje taborišča 1. bataljona in brigadnega taborišča), v kateri bodo sodelovali mladinci iz Ilirije-Vedroga, pobudniki pohodnih enot I. bataljona Ljubo Šercer iz Turjaka in II. SNOUB Ljubo Šercer ter borci II. SNOUB Ljubo Šercer. Po akciji predvidoma ob 13. uri pa bo tovariško srečanje borcev II. SNOUB Ljubo Šercer z mladinci, pohodniki in krajinami.

zaposlovanja kreativnih strokovnjakov, ki bi ta bremena lahko prinesli na svoja ramena, vse bolj se kaže tudi nezaupanje do mlajših.

Aktivni razgovori v osnovnih organizacijah morajo priti do jasnih spoznanj, povsod, kjer gre za objektivne slabosti je potrebno ponuditi pomoč, kjer pa so prisotne subjektivne je potrebno ukrepati. Vse napore je potrebno vložiti za dvig produktivnosti in količinski rasti proizvodnje do konca leta. Izpostaviti se morajo vprašanja stimulativnega nagrajevanja, odnosa do družbene lastnine, selektivno je treba pristopiti k vrednotenju dela in nedela!

Osnutki statotov v javni razpravi

Z obravnavo na seji občinske skupščine 2. oktobra bosta v javni razpravo dana osnutka občinskega in mestnega statuta. Najširšo javno razpravo, ki bo trajala do 15. decembra bo vodila Socialistična zveza. Vključimo se v to razpravo in dajmo svoj prispevek!

3. OKTOBRA

Sekcija o odprtih vprašanjih kmetijstva

Občinska konferenca SZDL bo skupaj s komitejem za kmetijstvo pri izvršnem svetu organizirala v četrtek 3. oktobra ob 14. uri v veliki sejni dvorani sekcijo na temo Odprta vprašanja kmetijstva.

Teze za razpravo:
- problematika gospodarjenja z družbenimi kmetijskimi zemljišči
- stanje varstva kmetijskih zemljišč pri pripravah dolgoročnih planov občine in mesta
- položaj in vloga kmečke žene v občini Ljubljana Vič-Rudnik

Sekcijo bodo vodili Andrej Glavnik (komite za kmetijstvo), Franc Krumberger (OK SZDL), Tine Breskvar (OK ZKS), Matija Kovačič (občinska kmetijsko zemljiška skupnost) in Anica Zavec (Svet za družbenoekonomski položaj žensk pri OK SZDL). Vabljeni!

Lajkovčani so praznovali svoj občinski praznik

Delegacija naše občine je obiskala pobrateno občino, ki je 17. septembra praznovala svoj občinski praznik.

V dneh, ko je bila delegacija na obisku, so v Lajkovcu pogнали v tek novozgrajeno sušilnico sliv, silos za pšenico, postavili so temeljni kamen za izgradnjo nove proizvodne hale v DO »Inka«.

Za bodoči razvoj občine Lajkovac ima velik pomen tudi Zahodni površinski kop premoga, ki bo Lajkovcu poleg gospodarskih rezultatov nudil tudi več delovnih mest.

Predsednik skupščine tov. Maks Klanšek je na proslavi občinskega praznika čestital Lajkovčanom ob prazniku in izrazil vso pohvalo za to, kar so v zadnjem letu dosegli, in česar se veselimo tudi krajinami naše občine.

28. SEPTEMBRA

Delovna akcija in tovariško srečanje na Mokrcu

Občinski izvršni svet je že dvajsetič organiziral obisk Zagrebškega velesajma. Letošnji obisk je bil torej jubilejen, zato ni naključje, da je vodstvo velesajma pripravilo viškim gospodarstvenikom priložnostni sprejem. Tudi ta obisk predstavnikov organizacij združenega dela, občinske skupščine, izvršnega sveta in družbenopolitičnih organizacij se je potrdil kot koristna oblika izmenjave mnenj, strokovnih izkušenj in spoznanj, pa tudi utrjevanja dobrih medsebojnih odnosov.

OŠ Kolezija do 1. septembra 1986

Delavci celjskega Ingrada so v začetku meseca začeli z gradnjo nove osnovne šole Kolezija iz programa tretjega samoprispevka, na katero starši šoloobveznih otrok v



STROJI KONČNO LE ZAKOPALI ZA TEMELJE OŠ KOLEZIJA – Šola iz programa tretjega samoprispevka, ki bo vredna 560 milijonov dinarjev, mora biti dograjena do začetka šolskega leta 1986/87. Bo Ingradovim delavcem uspelo?

Trnovem in okolici že dolgo težko čakajo. Šola bo ostala na zemljišču nasproti Veterinarske bolnišnice ob Cesti v Mestni log, narejena pa mora biti do začetka prihodnjega šolskega leta, torej do 1. septembra 1986. Zaradi intenzivne stanovanjske gradnje tako v novi trnovski blokovi soseski kot tudi v naselju individualnih hiš v Murglah, sta bičevska in trnovska šola že davno postali pretesni. Z novo šolo bo tako prihodnje leto mogoče pouk veliko boljše in primerneje organizirati, saj bo lahko dvoizmenjski pouk odpadel. Številni starši so prav zaradi dvoizmenjskega pouka v minulih letih otroke raje vpisovali na prulsko osnovno šolo.

Nova šola bo imela 10 učilnic za predmetno in šest učilnic za razredno stopnjo. Poleg ostalih potrebnih prostorov bo imela šola še veliko telovadnico in razdelilno kuhinjo, hrano pa bodo pripravljali v novi kuhinji v prizidku k šoli X. SNOUB Ljubljanske, ki je bil prav tako narejen v okviru tretjega samoprispevka. Naložbena vrednost osnovne šole Kolezija je 560 milijonov dinarjev.

Sicer pa je v okviru programa tretjega samoprispevka zgrajenih že 18 objektov. Tako prav zdaj čaka na uporabno dovoljenje Glasbena šola Vič, medtem ko je dvonamenski objekt Bonifacija, v katerem je pet oddelkov za predšolske otroke in pet učilnic za razredno stopnjo, uporabno dovoljenje že dobil. Proti koncu gre tudi gradnja vrta na Brdu, še letos je v načrtu začetek gradnje vrta na Lavrici in začetek del za Mladinsko klimatsko zdravilišče na Rakitni. Skoraj vse je že pripravljeno tudi za zidavo zdravstvene postaje na Škofljici, vendar se je zataknilo pri zemljiško pravnih zadevah.